



Ob 8. marcu-dnevu žena Ti želimo, da krepiš položaj samozavestne in svobodne upravljalkice v našem samoupravnem družbenem življenju in se še bolj kot doslej vključuješ v vsa področja življenja in dela.  
Tvoj praznik naj bo lep! Sopek in topla beseda pa naj potrdita, da si si s svojim delom zaslužila priznanje ob dnevu, ki pomeni vsem osveščenim ženam sveta praznik.

## Termoelektrarne Šoštanj

# Letni načrt bo zagotovo izpolnjen

V prvih dveh mesecih letos so v šoštanjskih termoelektrarnah proizvedli skupaj 639 milijonov kWh električne energije. Dosežena proizvodnja je sicer nižja, kot je bila predvidena z elektroenergetsko bilanco za to obdobje. Zaradi sorazmerno ugodnih hidroloških razmer namreč ni bilo večjih potreb po električni energiji iz termoelektrarn. Ob tem pa v šoštanjskih Termoelektrarnah zatrjujejo, da bodo obveznosti, določene z elektroenergetsko bilanco za leto 1980, ki predvideva proizvodnjo 3 milijarde 736 milijonov kWh električne energije, če bo potrebno, zagotovo izpolnili.

To zagotovilo delovnega kolektiva šoštanjskih Termoelektrarn je še toliko bolj pomembno spričo dejstva, da je prihajalo zaradi netesnosti pregrevalnika 2 na 345 MW bloku v zadnjem času do večkratnih zaustavitvev bloka. Sicer pa obratuje četrta faza šoštanjskih Termoelektrarn zadnje tedne z zmanjšano močjo, to je od 250 do 200 MW.

Ob koncu lanskega leta so se v šoštanjskih Termoelektrarnah začeli srečevati s prvimi težavami zaradi nezanesljivosti 345 KW bloka. Zarad netesnosti pregrevalnika je bilo potrebno večkrat zaustaviti ta največji proizvodni blok v Šoštanju, pozneje pa, kot smo že zapisali, tudi zmanjšati njegovo obratovalno moč, od trenutka, ko so prvič ugotovili okvaro, stalno opazujejo drugi pregrevalnik pare. Storili pa so tudi vse, da napako potem, ko kotel zaustavijo, kar najhitreje tudi odpravijo. V pripravljenosti je namreč stalna dežurna ekipa, ki v primeru potrebe takoj ukrepa.

V šoštanjskih Termoelektrarnah so povedali, da posebna komisija slovenskih strokovnjakov še ni pripravila dokončnega poročila o vzrokih netesnosti pregrevalnika 2 četrte faze šoštanjskih

termoelektrarn. Vendar pa je že zdaj jasno, da je treba iskati krivdo za okvaro v napakah konstrukcijske in tehnološke narave. Da bi napake odstranili, bodo morali zamenjati okrog 106 ton cevi (to je okrog 5 % vseh cevi) v pregrevalniku pare. Cevi so že naročene, fabricirali jih bodo v tovarni Djuro Djakovič v Slavovskem Brodu, do srede marca pa bodo v Šoštanj prispele tudi že ponudbe montažnih podjetij, istočasno z zamenjavo poškodovanih cevi bodo opravili še nekatera druga dela. Tako bodo preuredili vbrizganje v uparjalnik 2, vgradili dodatne merilne instrumente za kontrolo tehnološkega postopka kotlovske vode in zmanjšali površino prvega naknadnega uparjalnika. Z deli bodo začeli, kot računajo, okrog 15. maja in jih končali v poldrugem mesecu. Dela bodo potekala v času, ko so manjše potrebe po električni energiji iz termoelektrarn, s predvidenim rokom pa so soglašali, tako predstavniki montažnih podjetij kot dispečerske službe slovenskega energetskega sistema.

Sredi leta bodo tako šoštanjke Termoelektrarne ponovno pripravljene na obratovanje s polno zmogljivostjo. Delavci v tem šoštanjškem kolektivu so, kot posebej poudarjajo pripravljene s kar največ požrtvovalnosti, strokovnim delom in zavestnostjo napake zaradi netesnosti drugega pregrevalnika četrte faze termoelektrarn čimprej odpraviti in tako kar najhitreje znova zagotoviti visoko proizvodno pripravljenost naprav oziroma visoko proizvodnjo električne energije v šoštanjskih Termoelektrarnah.

Zapišimo še, da bo veljala odprava napak konstrukcijske in tehnološke narave na drugem pregrevalniku četrte faze šoštanjskih Termoelektrarn do največ 30 milijonov dinarjev.

## Vprašanja brez odgovorov

# Stanovanjska politika in vpliv delavcev

Problemske konference o nadaljnjem razvoju samoupravnih družbenoekonomskih odnosov v stanovanjskem gospodarstvu v občini Velenje, ki jo je pripravil 29. februarja komite občinske konference ZKS Velenje, so se udeležili tudi 4 delegati osnovnih organizacij ZK, ki še nimajo rešenega stanovanjskega vprašanja. Vendar pa nihče od teh ni posegel v razpravo, čeprav je bil namen konference oceniti tudi, kakšen je trenutni vpliv delavcev, seveda tudi pričakovalcev stanovanj, na oblikovanje stanovanjske politike in na reševanje stanovanjskih vprašanj v posamezni samoupravni sredini.

Enega od pričakovalcev stanovanj je ob koncu konference vendarle spodbudil k besedi sekretar komiteja občinske konference ZKS Velenje, Janez Miklavčič, ki ga je zanimalo, če pričakovalci stanovanj vedo, kdaj in kako bo rešeno njihovo stanovanjsko vprašanje. Tole je, med drugim povedal: »Enajst let že delam, dve leti pa mi obljubljajo stanovanje. Sedaj sem na prednostni listi in pričakujem, da bom letos vendarle dobil stanovanje!«

Preostali trije delegati problemske konference, ki še nimajo rešenega stanovanjskega vprašanja, so bili tihi. Se pravi, da delavci v Šaleški dolini še zmeraj ne vedo, kdaj bodo prišli do stanovanja, kje bodo živeli, kakšno bo stanovanje, kako bo z otroškimi varstvom, preskrbo, uredjenostjo okolice itd. Vpliv delavcev na oblikovanje stanovanjske politike in reševanje stanovanjskih vprašanj je torej še zmeraj premajhen, posebej še vpliv tistih, ki na stanovanja čakajo!

Pravega odgovora pa na problemski konferenci ni bilo tudi na drugo vprašanje sekretarja komiteja OK ZK Velenje, ki ga je zanimalo, koliko denarja je resnično na razpolago za gradnjo stanovanj (vsi namreč trdijo, da je denar za stanovanja, stanovanj pa ni in ni) in kakšno je bilo dosedanje načrtovanje stanovanjske gradnje (so bile upoštevane zgolj potrebe oziroma želje, ali pa tudi razpoložljiv denar)?

Podrobnejše poročilo o problemski konferenci o nadaljnjem razvoju samoupravnih družbenoekonomskih odnosov v stanovanjskem gospodarstvu v občini Velenje v pripravah na 18. sejo občinske konference ZKS Velenje, ki bo v marcu, pa objavljamo na 2. strani. i.

## Velenje

# Ivč Kotnik – športnik 79

Komisija za športne dosežke pri predsedstvu občinske zveze za telesno kulturo je na podlagi pravilnika in mnenj posameznih klubov pripravila predlog najboljših športnikov in športnic ter ekip v Šaleški dolini v preteklem letu. Predlog je potrdilo predsedstvo na torkovi seji. Najboljše športnike so izbirali tudi novinarji Našega časa in Radia Velenje.

Uredništvi Našega časa in Radia

Velenje ter ZTKO sta tako za športnika leta 1979 v občini Velenje izbrali IVČA KOTNIKA, člana jugoslovanske himalajske odprave, ki je 13. maja lani osvojila najvišji vrh sveta Mount Everest. Za posebne tekmovalne dosežke v preteklem letu bodo prejeli priznanja Katja Žibert članica velenjskega plavalnega kluba, Franc Melanšek, član tekoatletskega kluba Velenje in atletski klub Velenje.

Poleg tega bodo na priložnostni slovesnosti, ki bo v petek, 14. marca popoldan podelili priznanja za uspehe še naslednjim športnikom in športnicam: Ivo Avbešku (alpinizem), Jožetu Angelu (invalidski šport), Tatjani Goršek (kotalkanje), Matjažu Gaberšku in Marjeti Herlah (plavanje), Vladu Goršiču in Julijanu Slemenšku (motorizem), Bogdanu Makovšku, Stanetu Miklavžinu, Borisu Režeku in Jani Pečovnik (vsi atletika), Nandetu Korpniku (karate), Mirici Kmetič (rokomet), Miru Svetinu in Rajku Srdiču (streljanje) in mladinkam roketnega kluba Velenje (sn)

## 5. srečanje aktivistov OF Šaleško-Mislinskega okrožja

# 6. septembra v Lokovici

Odbor aktivistov osvobodilne fronte Šaleško – mislinskega okrožja je na seji, ki je bila 29. februarja v Velenju sklenil, da bo že tradicionalno srečanje aktivistov OF Šaleško – mislinskega okrožja, letošnje bo peto zapored, v Lokovici pri Šoštanju prvo soboto v mesecu septembru.

Srečanje bodo združili z odkritjem spominskega obeležja padlemu sekretarju okrožnega komiteja KP Slovenije Šaleško – mislinskega okrožja, tovarišu Krištofu.

# Miran Potrč v Velenju

V torek je bila razširjena seja predsedstva občinskega sveta zveze sindikatov Velenje, ki sta se je udeležila tudi podpredsednik republiškega sveta zveze sindikatov Slovenije Miran Potrč in predsednik medobčinskega sveta

zveze sindikatov Ivan Kramer. Na seji so ocenili priprave na obravnavo in sprejem ključnih računov za lansko leto ter dopoljenih planov za leto 1980 v naši občini. Opozorili so na najpomembnejše težave in nepravilnosti, ki so se

pojavnale ter se dogovorili za nadaljnje aktivnosti. Na seji pa so spregovorili tudi o poteku občinskih zborov in konstitutivnih sej konferenc OZZS ter o uskladitvah z dokumenti o demokratizaciji odnosov in kolektivnem delu.

# Komunisti spregovorili mladim

Centralni komite ZKS in republiška konferenca ZSMS sta v Bohinju organizirala tridnevni seminar za širši politični aktiv ZSMS. Tega seminarja so se udeležili tudi predstavniki mladih iz naše občine.

Namen seminarja je bil širša in poglobljena seznanitev članov aktiva z nekaterimi aktualnimi vprašanji razvoja naše družbe ter njenega po-

ložaja v svetu. Poglavitne teme seminarja so bile politika neuvrčenosti, odnosi v mednarodnem delavskem in komunističnem gibanju, boj za mednarodno ekonomsko graditev, subjektivne sile in vodilna vloga ZK v sistemu socialističnega samoupravljanja ter tema socialistično samoupravljanje skozi prizmo boja za uresničevanje ustave in zakonov o združenem delu.

Na seminarju so zelo odločno spregovorili tudi o dosedanjem sodelovanju med ZSMS in ZKS in nalogah, ki jih je na tem področju potrebno v najkrajšem času izpeljati. Poleg tega pa so na seminarju obravnavali tudi nadaljnje naloge s katerimi se morajo mladi poprijeti ter jih kar se da uspešno realizirati in tako povečati vpliv in vlogo mladinske organizacije.





Sindikalna aktivnost v TGO Gorenje

# Vestno uresničevanje stabilizacijskih usmeritev

O opravljenih aktivnostih in bodočih delovnih usmeritvah so pred dnevi na občnem zboru razpravljali delegati konference osnovnih organizacij zveze sindikatov Slovenije TGO, ki povezuje 19 osnovnih sindikalnih organizacij s precejšnjim številom sindikalnih skupin.

V oceni dela je predsednik konference osnovnih organizacij sindikata Gorenje TGO Alojz Saje poudaril, da je v osnovnih organizacijah potrebno predvsem zagotoviti, da delavci še bolj odgovorno odločajo o pogojih in rezultatih dela, da gospodarijo z družbenimi sredstvi s stalnim povečevanjem posamičnega in družbeno produktivnega dela in da se z razporejanjem pridobljenega dohodka uresničujejo delavčevi interesi za vsestransko izboljšanje delovnih in življenjskih razmer, hkrati pa se krepki materialna podlaga družbenega dela kot osnova za doseganje večjega dohodka. Kot je v oceni kritično ugotovil, delavci v osnovnih organizacijah sindikata pri odločanju o pridobivanju dohodka in razporejanju čistega dohodka, pogosto ne poznajo vseh virov pridobivanja, zato bo temu treba posvečati več pozornosti. Predvsem pa je potrebno čimprej pripraviti in sprejeti samoupravni sporazum o delitvi dohodka in čistega dohodka. Hkrati so ocenili, da so kljub nekaterim uspehom še vedno premalo storili za doslednejše uveljavljanje svobodne menjave dela in načel delitve po delu.

Pri ocenjevanju delovanja delegatskega sistema v razmerjih znotraj delovne organizacije ugotavljajo, da je leta dobro zaživel, saj je ob skrbno pripravljenem gradivu delo delegatov vse bolj učinkovito. Take ugotovitve pa ne veljajo za dejavnosti nekaterih drugih delegacij kot na primer v skupščinah samoupravnih interesnih skupnosti, kar se večkrat kaže v neusklenem zastopanju interesov. Kljub tem pomanjkljivostim pa so v oceni dela ugotovili, da so uspešno opravili prenekatero akcijo, s katero so preko odgovorne vloge sindikata prispevali k pospeševanju nenehne krepitve oblasti delavcev.

To delovno analizo so na občnem zboru dopolnili s podrobnejšimi poročili o finančnem poslovanju, kulturni in rekreacijski dejavnosti, ki ji v Gorenju posvečajo še posebno skrb, o krvodajalcih in o delu aktiva zveze borcev ter službi pravne pomoči, kamor se delavci vedno pogosteje obračajo po nasvet ali zaščito svojih pravic. V razpravi pa so spregovorili še o dosežkih in nalogah s področja izobraževanja, inventivne dejavnosti, družbene samozadovoljevanja sistema in dohodkovnih odnosov oziroma nagrajevanja po delu.

Delegati tovarniške konference osnovnih organizacij sindikata so nato sprejeli tudi konkretne delovne usmeritve. Le-te opredeljujejo vrsto pomembnih nalog kot so čimprejšnji sprejem samoupravnih sporazumov o medseboj-

nih pravicah in obveznostih med tozd in DSSS ter o delitvi dohodka in čistega dohodka, skrbno uveljavljanje družbenega načrtovanja in sprejemanje srednjeročnih načrtov za obdobje 1981 do 1985. Ob spremljanju rezultatov gospodarjenja in delitve dohodka bodo proučevali vse slabosti in se hkrati dogovarjali o ukrepih za boljše gospodarjenje predvsem na podlagi večje produktivnosti dela, boljše izkoriščanja delovnega časa in zmanjševanja stroškov poslovanja. Te smerice obvezujejo tudi k aktivnostim za dosledno uresničevanje sistema delitve po delu, krepitev delegatskih razmerij, preprečevanje prekomernega zaposlovanja administrativnih in režijskih delavcev, za produktivno izkoriščanje delovnega časa in za preventivno zdravstveno varstvo, varstvo pri delu ter hkrati s tem zmanjševanje izostankov z dela zaradi bolezni. Aktivnost sindikata bo usmerjena dalje k smotni izbiri proizvodnih zmogljivosti, upoštevanju tržnih potreb, uporabi domačih surovin in reprodukcijskega materiala, k štednji z energijo in zmanjševanju materialnih stroškov, k večjemu izvozu ter neomahljivo uresničevanju vseh stabilizacijskih usmeritev.

Med nalogami, ki si jih je konferenca osnovnih sindikalnih organizacij v TGO Gorenje zastavila v letošnjem prvem tromesečju pa je v ospredju obravnava zaključnih računov, organiziranje občnih zborov posameznih osnovnih organizacij zveze



Z občnega zbora konference osnovnih organizacij sindikata Gorenje TGO.

sindikatov, priprava ustanovne seje tovarniške sindikalne konference, priprava, dopolnitev in sprejemanje dopoljenih načrtov za leto 1980, ocenjevanje aktivnosti in sprejemanje ukrepov za sprejem planskih dokumentov za srednjeročno obdobje 1981 do 1985, ocenjevanje uresničevanja sprejetih stabilizacijskih ukrepov ter priprava obravnave periodičnega obračuna gospodarjenja.

Ob koncu občnega zbora so delegati izvolili še nov izvršni in nadzorni odbor konference osnovnih organizacij sindikata Gorenje TGO.

J. Krajnc

## Obravnavali rezultate poslovanja

### Doseči še ugodnejše rezultate

**Načrta lani za sicer niso dosegli, vendar so z rezultati kljub temu zadovoljni — Veliko proizvodnje ni dokončane in tako tudi ne plačane — Sprejeli akcijske programe za boljše gospodarjenje**

V gradbeno industrijskem podjetju Vegrad Velenje so se tako kot v vseh gradbenih delovnih organizacijah srečevali v preteklem letu s precejšnjimi težavami.

Ustvarili so za 1.355.976.000 dinarjev celotnega prihodka in so tako plan uresnili skoraj 99 odstotno. V celoti plana niso uresnili zaradi izredno velike proizvodnje, ki še ni zaključena in zato tudi ne plačana. V primerjavi z letom 1978 so celotni prihodek povečali za 23 odstotkov.

Porabljena sredstva so se v preteklem letu v tej delovni organizaciji gibala v načrtovanih okvirih, vendar pa so naraščala hitreje kot celotni prihodek. Nedokončana proizvodnja močno vpliva tudi na dohodek, ki je pet odstotkov nižji od načrtovanega, v primerjavi z letom

1978 pa je višji skoraj za 16 odstotkov.

Za osebne dohodke so porabili v preteklem letu 56 odstotkov ustvarjenega dohodka. Masa osebnih dohodkov je tri in pol odstotka pod planirano višino in glede na resolucijska določila ni prekoračena.

V preteklem letu delovna organizacija Vegrad ni v celoti izpolnila zastavljenih nalog, saj so ustvarjeni skladi skoraj pet odstotkov nižji kot so načrtovali. Povedati pa je potrebno, da so skoraj v vseh tozidih v preteklem letu odvaljali pospešeno amortizacijo. Kljub vsemu ker jim ostajajo za lastne reproduktivne namene skromna sredstva, si bodo morali v bodoče prizadevati, da bi bili njihovi poslovni rezultati še boljši.

O tem so temeljito spregovorili ob obravnavi poslovnih rezultatov za preteklo leto. V vseh sredinah so kritično ocenili svoje delo ter si zadali akcijski program, da bi dosegli ugodnejše gospodarske rezultate. Prepričani so, da jim bo to tudi uspelo.

Mira Zakošek

## Začenjajo s serijsko proizvodnjo

### Izdelovali bodo počitniške hišice

**Nova proizvodna programa šoštanske Lesne, Ostrejši Ljubno ter Smreke Gornji grad**

V Lesni industriji se srečujejo v zadnjem času s precejšnjimi težavami. V izredno težkem položaju, so majhne organizacije, ki imajo največkrat slabo opremo, zastarelo tehnologijo, poleg tega pa jim povzročajo veliko težavo tudi dobava lesa, saj le tega na tržišču primanjkuje.

Tako je tudi s šoštansko Lesno, o kateri smo v našem tedniku že veliko pisali. V tej temeljni organizaciji združene dela se srečujejo prav zaradi vsega naštetega z izredno velikimi težavami že vrsto let. Omeniti pa velja še to, da so pri njih vezani predvsem na individualno proizvodnjo, ki je gotovo dražja od serijske in zaradi tega težko konkurirajo na tržišču. S podobnimi težava-

mi se srečujejo tudi v drugi lesni temeljni organizaciji združenega dela velenjskega Vegrada v Ostrejših Ljubno. Tudi njihovo delo je pretežno individualno in vezano na teren.

Ti dve temeljni organizaciji združenega dela ter Smreka Gornji grad bodo z marcem uvedle nov proizvodni program — izdelavo vikendov. V Šoštanju bodo izdelovali stavbno pohištvo ter zunanjo in notranjo opremo, na Ljubnem ostrejša za vikende, v Smreki pa bodo vikende sestavljali ter izdelovali ostale elemente.

Od novega proizvodnega programa si tako v Šoštanju kot v Gornjem gradu veliko obetajo. Menijo, da bodo sedaj, ko bodo del proizvodnje usmerili v serijsko izdelavo, dosegali uspešnejše proizvodne rezultate

Mira Zakošek

20 let EFE

# Delovno jubilejno leto

Delovna organizacija EFE REK Velenje bo v tem letu praznovala dvajsetletnico delovanja. Letos in v prihodnjih letih bodo proizvodni program popestrili z nekaterimi novostmi, ki so rezultat lastnih razvojnih prizadevanj.

Začetki dejavnosti, ki jo danes opravlja delovna organizacija EFE, segajo dvajset let nazaj, ko je takratno šoštansko podjetje Gradbenik začelo predelovati elektrofilterški pepel. Dejavnost se je nato preselila pod okrilje rudnika lignita Velenje in kasneje sestavljene organizacije združenega dela REK Velenje, v kateri deluje tudi danes. Elektrofilterški pepel iz šoštanskih termoelektarn se je ves ta čas uporabljal za izdelavo gradbenih elementov. Najprej zidakov, nato malt za zidanje in kasneje za strojno ometavanje. Podatki kažejo, da so med slovenskimi proizvajalci zidakov na 4. mestu in da je kar 75 odstotkov mesta Velenje zgrajenega iz teh elementov.

Letos in v letih naslednjega srednjeročnega obdobja bodo ponudbo gradbenih elementov, ki jih izdelujejo v delovni organizaciji EFE, razširili z nekaterimi novostmi.

«Naš poglavitni cilj je uvajanje novih proizvodov, ki so rezultat našega lastnega razvoja, našega raziskovalnega dela,» pojasnjuje delovne načrte direktor Miro Zager. «Novost, ki jo pripravljamo, so materiali za zaključna dela v gradbeništvu. Ti naj bi predstavljali našo dejavnost in si od njih veliko obetamo. Prvi korak v to usmeritev smo naredili že z maltami za strojno ometavanje, ki smo jih ponudili tržišču in ki so prav tako rezultat lastnih razvojnih hotenj. Ugotavljamo namreč, da nam nekateri naši zavodi in inštituti ne dajo tistega, kar od njih pričakujemo. Zato se trudimo vsa razvojna raziskovalna dela opraviti sami. Stroški so znatno manjši, rezultati pa hitro dosegljivi.»

V tem letu bodo začeli z izdelovanjem estrihov, ki bodo za gradbene delavce gotovo dobrodošla novost. Mešanica bo pripravljena tako, da bo na gradbišču potrebo dodati le še vodo. «Ker je naravnih snovi vedno manj so taki materiali, s katerimi ne posegamo v naravo, še posebej koristni,» je dodal Miro Zager. «Poleg estrihov načrtujemo izdelovanje materialov za industrijske tlake in raznih mas za zalivanje, ki jih danes moramo uvažati. Čim več teh mas bi radi izdelali doma, da bi se izognili uvozu in jih hkrati sami prodajali na tujem trgu. S tem bi lahko prispevali znaten delež k izboljšanju zunanjetrgovinske bilance. Predvsem pa želimo v te mase vključiti čimveč našega znanja. Proizvajati hočemo materiale višje vrednosti, katere ne bomo vlagali le težko fizično delo, ampak tudi naše raziskovalne ugotovitve. Le to nam zagotavlja hitrejši napredek. Ob vsem tem pa čutimo potrebo po tesnejšem sodelovanju s sorodnimi dejavnostmi v sozdu REK in celotni občini, saj bomo s skupnimi močmi lahko dosegali boljše rezultate. Pri načrtovanju proizvodnega programa si prizadevamo tudi, da bi kar največ elektrofilterškega pepela uporabili v koristne namene, svedra pa le do tiste meje, ki je za nas ekonomsko še opravičljiva. Sicer pa mislim da je predelava tega pepeta vprašanje vsejugoslovanskega značaja in ga bomo morali zato skupno reševati.»

Težnja po ustavitvi gospodarjenja je v delovni organi-

zaciji aktualna že nekaj časa, od leta 1976, ko so se znašli v nezavidljivem položaju, ki je zahteval posebne ustalitivne ukrepe. Zadnja stabilizacijska prizadevanja zato v delovni organizaciji EFE niso nova in kot pravijo, bo treba le vestno nadaljevati z njihovimi uresničevanjem. Tudi delovni načrt za leto 1980 je z resolucijskimi določili usklajen v njem pa so posebno mesto namenili skrbi za zmanjševanje izostankov z dela, ki jih je bilo v preteklosti preveč.

«V mesecu maju bomo zaključili dve desetletji našega dela in ob tem ocenjujemo, da smo vendarle uspeli doseči marsikaj. Čeprav je to lep delovni jubilej, pa ga bomo praznovali skromno, z željo, da bi uspeli uresničiti vse zastavljene naloge in predvsem z oporo na lastne moči doseči še hitrejši razvoj,» pravijo v delovni organizaciji EFE. Sicer pa tudi pri njih ta čas velja največ pozornosti pripravi zaključnih računov.

Prvi kazalci gospodarjenja kažejo, da so v primerjavi z letom 1978 povečali lani celotni prihodek za 37 odstotkov, dohodek za 35 odstotkov, masa osebnih dohodkov pa se je povečala za 26 odstotkov. Končni rezultati pa bi lahko bili še ugodnejši, če zaradi ugodnega stanja rek in zmanjšane obratovanja šoštanskih elektarn, ne bi prišlo do zastoja v proizvodnji delovne organizacije EFE, ki je trajal mesec in pol. Ta zaostanek pa so v veliki meri uspeli nadomestiti s sobotnim delom in z notranjimi organizacijskimi izboljšavami.

J. Krajnc







Krajevna skupnost Šalek – Gorica

## Velika želja – urejena preskrba

Tako kot v drugih krajevnih skupnostih naše občine so tudi krajanji v krajevni skupnosti Šalek–Gorica spregovorili o preteklem referendumskem obdobju, o uresničenih in neuresničenih nalogah ter si zastavili cilje, ki jih je potrebno doseči v naslednjem obdobju in s sredstvi novega samoprispevka.

Krajevna skupnost Šalek Gorica je v obdobju drugega referenduma prerasla iz vsake krajevnosti v veliko krajevno skupnost. Danes je po številu prebivalcev druga največja krajevna skupnost v občini. Prav ta nagel razvoj je s sabo potegnil številne težave, ki so jih krajanji bolj ali manj uspešno pemagovali. Program, ki so

ga sprejeli pred petimi leti je obsegal izgradnjo osnovne šole, vrtca, rekreacijski objekt ter nekaterih drugih manjših objektov. Ocenjujejo, da so uresničili 65 odstotkov načrtovanih objektov. Razlog za neizpolnitev načrtanih nalog je predvsem v tem, da še ni zgrajena osnovna šola in da ni predvidenih rekreacijskih objektov. Kljub temu pa je bilo opravljeno tisto najosnovnejše, za kar so se krajanji odločili na glasovanju leta 1975. Z zbranimi sredstvi, ki so bili precej višja od načrtovanih, so sofinancirali postavitev semaforjev, ureditev pločnika in pešpoti ob vili Herberstein, uredili javno razsvetljavo ter opravili še nekatera manjša dela, med katerimi sodi tudi vzdrževanje



Del krajevne skupnosti Šalek Gorica med gradnjo

vseh cest v krajevni skupnosti.

In s kakšnimi načrti stopajo v novo referendumsko obdobje?

Njihov osnovni in obenem največji cilj je zagotovitev ustrezne preskrbe. Trgovina je velika želja in upanje vseh krajanov te krajevnosti, ki je kljub kolikor toliko dobrim zvezam, vendarle nekoliko odmaknjena od središča Velenja. Vse družbenopolitične organizacije, so si že pre časom zastavile cilj, uresničitev te naloge. Upajo, da bodo pogodbo o izgradnji trgovine podpisali še pred potrditvijo novega samoprispevka. Krajanji se strinjajo tudi z vsemi objekti, ki so predvideni v A programu in ki bodo narejeni v tej krajevni skupnosti v naslednjem obdobju. Tu je mišljena izgradnja pete osnovne šole in dveh vrtcev. V B programu pa predvidevajo predvsem ureditev komunalnih naprav. Na prvem mestu je toplifikacija Šaleka in dela Bevče, ki leži v tej krajevni skupnosti. Urediti nameravajo tudi kanalizacijo na tistih območjih, kjer te še ni. Urediti pa cestno povezavo s krajevno skupnostjo Bevče ter asfaltirati nekatere ceste. To je predvsem priključek ceste Vrnjačke

Banje s cesto proti Celju ter cesto na Vrtače. Še ena pomembna naloga je v tem programu. Ureditev prepotrebni prostorov za delo krajevnosti. Po predvidevanjih bi morala zbrana sredstva zadoščati za tridesetodstotno pokritje stroškov, ostala sredstva pa bodo skušali dobiti z dogovori s samoupravnimi interesnimi

skupnostmi ter soudeležbo občanov.

Vse aktivnosti do volitev bo sedaj vodil koordinacijski odbor, krajanji pa bodo o referendumskem programu spregovorili še po soseskah ter se dokončno zanj odločali na trinajstih voliščih v krajevni skupnosti.

Boris Zakošek



Središče novega naselja



Sodobni bloki

Krajevna skupnost Gorenje

## Uresničili večino zastavljenih nalog

Delegati skupščine krajevnosti Gorenje bodo v prihodnjih dneh obravnavali in sprejemali referendumski program, ki ga bodo skušali uresničiti v obdobju novega samoprispevka. Prednost dajejo izgradnji telefonskega omrežja, obnovitvi Lokoviškega mostu in sovlaganju pri gradnji gasilskega doma v Paški vasi.

Prednostna naloga, ki so jo krajanji Gorenja opredelili v programu referendumskega obdobja, ki se ta časizteka je bila obnova in asfaltiranje 2300 metrov dolge ceste v Skorno. Poleg tega so se od-

ločili še za ureditev 1300 metrov dolge ceste v Gavce za javno razsvetlavo v Gorenju in Paški vasi, za ureditev združnega doma (ta naj bi obnovljen omogočal različne kulturne in druge prireditve ter nudil delovne prostore, družbeno političnim organizacijam, krajevni skupnosti in društvom) za postavitev nove brvi čez Pako pri Prislanu, za kanalizacijo v Gorenju in Paški vasi, za avtobusna postajališča v Paški vasi, Gorenju in Skornem ter za asfaltiranje ceste od Gorenjskega klanca proti Slatinam. Tako zajeten delovni program so v veliki meri tudi uresničili. Niso us-

peli urediti le ceste v Slatine in avtobusnih postajališč, kjer se je zataknilo zaradi novih lokacij, ki jih narekuje Šaleška magistrala. Prav ta čas urejajo še združni dom, pri čemer so že opravili več kot polovico vseh del, lotili pa so se tudi javne razsvetljave v Paški vasi, ki naj bi že kmalu zasvetila. K vsemu temu velja še dodati, da so 150.000 dinarjev iz referendumskih sredstev namenili za urejanje gasilskega doma v Paški vasi in da so s sredstvi iz samoprispevka redno vzdrževali blizu 11 kilometrov krajevnih makadamskih cest. Za vsa naštetá opravila so porabili 2.000.000

dinarjev referendumskih sredstev 2.500.000 dinarjev prispevkov samoupravnih interesnih skupnosti ter blizu 500.000 dinarjev, ki so jih krajanji prispevali z udarniškim delom ali dodatnimi prispevki.

V teh dneh pa v krajevni skupnosti Gorenje razpravljajo o predlogu za naslednje referendumsko obdobje do leta 1985. Med prednostnimi nalogami iz tega programa je razširitev telefonskega omrežja, ki predvideva 36 novih telefonskih priključkov obnove ceste preko Lokoviškega mostu, kjer se samoupravna interesna komunalna skupnost

občine Velenje in krajevna skupnost še nista dokončno dogovorili o načinu gradnje in sovlaganje pri gradnji gasilskega doma v Paški vasi. Poleg telefonskega omrežja, Lokoviškega mostu in gasilskega doma pa je v načrtu predvidenih še mnogo drugih pobitev s področja družbene in komunalne dejavnosti. Tako naj bi uredili tudi manjše športno rekreacijsko igrišče, zgradili otroški vrtec in del sredstev namenili delu družbeno političnih organizacij v kraju. S področja komunalne dejavnosti pa bodo skušali obnoviti cesti Gorenje-Tajna in Gorenjski klanec-Slatine,

del cestišča v Paški vasi ter zaključek cestnega odseka Drev, regulirati potok Prelb, ki večkrat poplavlja, razširiti pokopališče, postaviti tri avtobusna postajališča, pomagati pri gradnji vodovodnih priključkov za približno 60 gospodinjstev v Velikem vrhu in

Gavcah, organizirati odvoz smeti v Gorenju, Paški vasi in Gavcah ter opraviti še nekaj drugih manjših potreb oziroma drobnih komunalnih storitev. Vrednost predvidenih nalog znaša skupaj blizu 10.000.000 dinarjev.

J. Krajnc









**Spominski pohod**

# Velenjski planinci med rednimi udeleženci

Jubilejnega zimskega pohoda na Stol se je v dneh od 15. do 17. februarja udeležilo več kot 4700 ljudi. Doslej je bilo na zimskem spominskem pohodu že več kot 26.000 udeležencev. Pohod so tudi letos začeli pionirji radovljiških osnovnih šol, ki so se po poteh nekdanjih partizanov povzpeli do Valvazorjevega doma. V soboto in nedeljo pa je pohodnike vodila pot do Prešernove kočice na malem Stolu in streljaj dlje do najvišje gore v Karavankah. Na vsej poti so se ponujali čudoviti razgledi.

Zimski množični pohod na Stol je spomin na junaško bitko jeseniške čete Cankarjevega bataljona s premočnim sovražnikom 20. februarja leta 1942. V borbi je takrat padel primorski borec Jože Koder. Nemci so hoteli presenetiti Jeseniško četo leta 1942 že na Zabreški planini. Borci so se umaknili do Prešernove kočice, toda za njimi so prišli tudi Nemci. Do večera so jih partizani zadrževali in se šele z nočjo umaknili proti Močenski planini. Dobro so poznali teren, zato so obšli zasede in izšli iz te borbe kot zmagovalci. Pot nekdanjih borcev Jeseniške čete Cankarjevega bataljona še živi; med njimi tudi Franc Konebelj—Slovenko, ki je bil tokrat že štirinajstič na spominskem pohodu.

Med pohodniki na Stol je bilo vsako leto tudi nekaj planincev iz Velenja. Število je iz pohoda v pohod raslo. Doslej je bilo že 768 Velenčanov udeležencev organiziranega pohoda na najvišji vrh Karavank. Letos jih je bilo kar 134 del organizirane množice, ki je odšla na dokaj naporno pot na Stol, da potrdi pripadnost tej zemlji, narodu, goram, da počasti spomin bitke iz leta 1942. V soboto 16. februarja sta dva avtobusa odpeljala 92 udeležencev članov PD Velenje, v nedeljo pa še avtobus z 42 planinci — planinske sekcije Gorenje. Obakrat je bil odhod iz Velenja ob 4. uri zjutraj.

Večina smo imeli s seboj tudi cepine, dereze in smučarske palice. Vse to zato, da bi srečno prišli na najvišji vrh (2238 m) Karavank in da bi bil tudi dostop bolj varen. Pot je minila kaj hitro, saj med prijatelji ni nikoli zadrege za snov pogovora.

Vsak dan je bila po zaključku pohoda spominska slovesnost, na kateri so zbrani iskreno zaželeli tovarišu Titu skorajšnje okrevanje ter se zadržali ob najpomembnejših mejnikih iz revolucionarne preteklosti in sedanjega razvoja naše družbe. Med pohodniki iz Velenja, ki so na spominski slovesnosti pri Valvazorjevem domu dobili plakete za 10. pohod na STOL, so bili: Jožica Ojstršek, Matjaž Ojstršek in Jure Malginski.



Tudi 134 nedeljskih planincev na spominskem pohodu

Komisar Krt je imel kar v snegu kratek govor o lepotah Slovenije ter ga zaključil z besedami: »Saj nismo sami, ko se borimo na skrajnem severu naše države — na stotisoče jih je, ki se bore po vseh gorah domovine. In zavest, da imamo v Rdeči armadi močnega zaveznika, nas mora še bolj krepiti v vztrajnosti, v nadaljnjih borbah, ki jih bomo še bojevali. Ali ni tako, fantje?« je zaključil komisar Krt.

»Res je tako!« so vzklikali borci.  
»Še bolje pa bi bilo, če bi imeli tudi mi kako katjušo,« omeni kapetan Kotor.

»Da, da katjušo in tanke...« so pritrdili borci.  
»Fantje, še vsega bo: katjuš in tankov!« je kričal komisar Miha.

Dolge kolone Švabov so zadnje dni februarja spravljale s hribov svoje zmrzle in ranjene. Ofenziva je bila končana. Tu pa tam je bilo slišati kak rafal ali strel naših patrol. Bunkerji in dobre kmečke hiše so se napolnile z našimi ranjenci in omrzlimi. Vodilni štajerski Ueberreiterji in Steindli so po časopisu razglašali uničenje naše divizije, ta pa je dobila pohvalo samega maršala Tita in je bila imenovana za udarno divizijo. Skoraj polovico mož smo izgubili v borbah, toda Štajerska in Koroška zemlja sta spoznali neupogljivo voljo, hrabrost, vztrajnost in požrtvovalnost naših borcev. Zemlja, po kateri smo se borili, se je začela prerajati in postajati bolj slovenska, kot je bila prej.

**Aprila 1944.**

V gorah je bušalo, po vseh jarkih je lilo, hudourniki so drveli v dolino. Ogromni skladi snega so se topili od južnih vetrov. Na

uspelih akcij? Samo tistega harmonikarja Janeza, ki je bil od Cerknice doma, je manjkalo. Brina in Vera sta bili še v bolnišnici. Ta dan je rekel Luka: »Vojna se nagiblje h koncu. Že od leta enoinštiridesetga sem partizan, končno se bo treba oženiti.«

»Luka,« mu rečem, »veš katera bi bila zate?«  
»Katera?« vpraša podpolkovnik Luka in se smehlja, ker sluti, kaj bom povedal.

»Bolničarka Olga. Ta bi bila kakor nalašč zate. Skromna je in pridna.« Bolničarka Olga je zbežala iz sobe, mi pa smo prasnili v smeh.

»Saj ni napačna; samo če me bo hotela?« reče Luka in se tudi sam na vse grlo zasmije.

Še isti večer se je razneslo po brigadi, da se bo Luka kmalu poročil z Olgo.

»Kaj, da se ženi podpolkovnik Luka, ki od leta enainštiridesetega ni pogledal nobene ženske?« so se čudili stari borci, »da se ženi podpolkovnik Luka, ki je vedno govoril: sedaj je vojna, ženili se bomo po vojni. Če je tako, potem bo vojne kmalu konec.«

Tisti dan smo vsi pili. Bilo nas je čez sto iz dveh brigad; pili smo vino, zaplenjeno Švabom, ter trkali na zdravje našemu Luki, ki bo dobil Olgo »na jerperge«.

»Samo bojim se, Luka,« je rekel Aleš, »da ne boš postal preveč mehak in nežen.«

»Kaj,« je vzrojil podpolkovnik Luka, »ženil se bom po vojni, če ne bom prej kje ostal!«

Iz doline so nam prinesle ženske v lepih jerbasih cvrtja, kolačev ter pirhov; bila je velika noč.

Ko se je podpolkovnik Luka odpravljal na Dolenjsko kot

**Matevž Hace**

## S ŠTIRINAJSTO DIVIZIJO NA ŠTAJERSKO

★ (Iz knjige „Spomini na partizanska leta,“ kjer je v zbirki „Prešernova knjižnica“ izdal Slovenski knjižni zavod septembra 1946)

12

Graški gori smo imeli zbrano celo XIV. udarno divizijo, ranjenci so prihajali iz bunkerjev, ozeblim borcem so se začele celiti ozeblinice. V divizijo so vstopali novi borci. Brigade so imele po dva bataljona. Spočetka nam je bilo zelo težko, ko smo ogledovali te naše male, a hrabre brigade.

»Razredčene so, zelo razredčene,« je zmajeval z glavo major Vasja. Največja je bila Tomšičeva, ki se je borila po večini okrog Nove Štife v Gornji Savinjski dolini, na ozemlju gore Oljke in St. Andraža. Gedžo je s XIII. brigado operiral in manevriral okrog Graške gore ter dela Pohorja. Šerčerjevi so poznali goro, Boč, Sleme, in tisti osovraženi Paški Kozjak. XIII. in Šerčerjeva brigada sta bili zbrani ter si delili na progi zaplenjeni plen. Tisti dan smo dobili z dolenjske strani sem čez Savo prvo pošiljko municije.

»Končno imamo vendar municijo!« so vzklikali po brigadah.

Mitraljezci so sprejemali municijo, kot da so veliki otroci, ki se vesele nenavadnih daril.

»Ne vem, kaj dela tista ekipa, ki je prišla že v januarju, da nam organizira spuščanje municije,« reče Luka.

»Eh, če bi čakali, kdaj nam bodo poslali zavezniki municijo, bi nas že zdavnaj vrag vzal. Najbolj gotovo je tisto, kar si priboriš.«

V trinajsto brigado smo dobili prve šarce; čez nekaj dni so se že Tomšičevci pohvalili s svojimi tremi. In okoli municije in šarcev je tekla ves razgovor.

Ko sem imel politično uro, sem vprašal tovariše: »Ali je čdo med vami, ki bi želel čez Savo nazaj na Kranjsko?«

»Nazaj pa že ne!« so vzklikali borci.

»Zimo smo prebili, hrane je dovolj, ljudje postajajo drugačni, boljši, akcije so pa tudi lepe,« so vsi kričali govore.

Sonce je obsevalo čedne hiše na Graški gori, povsod smo slišali harmonke; kdo bi ne bil vesel lepe pomladi in dobro

komandant XVIII. divizije, me je pred odhodom poklical ter mi rekel: »Veš, Matevž, v diviziji je dosti bolničark. Pošlji mi čimprej Olgo na Dolenjsko, da se tam oženim!«

»Torej se boš vendar?« ga vprašam.

»Saj vidiš, kako je; vsi vedo, da jo imam rad, in ko sem bil težko ranjen, mi je stregla noč in dan, in končno — partizanka je!« Tako se je naš podpolkovnik Luka oženil.

Ob obletnici Osvobodilne fronte smo napadli Šoštanj. Vso noč smo rogovili po njem; odpeljali smo prvi top, ki ga je v jurišu zaplenila XIII. brigada. Nabrali smo si tudi zelo lepah konj. V neki goreči hiši je dobil opekline komandant bataljona Maležič, ki je potem čez nekaj dni v bolnišnici umrl. Pred odhodom je kričal: »Kar v Šoštanj ostanimo, saj vsi Švabi beže.« Bil je doma iz Babnega polja, iz tiste zavedne slovenske vasi, ki jo pozna na tisoče partizanov.

Lep, sončen aprilski dan je bil, ko smo slavili dobro uspele akcije na Ravnah. Česnje so cvetele po vrtovih, komandanti so jahali lepe konje iz Vošnjakovega gradu, povsod je bilo slišati harmoniko.

»Ali vidiš, kako lepo je tu: vse zeleno in vse v cvetju,« reče Aleš, »pred dvema mesecema pa je bil tak sneg in tak bojni trušč. Sedaj je pomlad vse prerodila.«

Hiše so bile polne borcev. Devet harmonikarjev je nategovalo svoje velike harmonike.

»Ali bi šli tudi mi?« vpraša Aleš.

»Bomo že šli!« odgovori Efenka.

V družbi kurirja iz TV stanice se nam je približal velik neznanec. Kurir je oddal pošto in odšel plesat.

»Od kod, tovariš?« vprašamo neznanega, velikega partizana, ki se je zalostno držal.

»Iz Bele Krajine prihajam,« nam počasi odgovori »in vso pot premišljam, kaj sem se pregrešil, da so me poslali na Štajersko.«

»In kaj boš delal pri nas?« ga vpraša Turnherjev Tonček.

# VELIKA POLOMIJA

Piše: Milan Zrinski  
Riše: Jelko Peternej



124. Pomirili so jih z obljubo o skorajšnjih pošiljkah municije, predvsem pa tudi literature, ki jo bo treba razdeliti med ljudi. Sami pa se naj medtem predvsem odpočijejo in navežejo svoje stike s prebivalstvom... Naslednji dan je Joco poslal Brka in enega fanta iz skupine proti nekaj ur oddaljenemu naselju, da bi se oglasila na javki, ki so jim jo dotočili v bazi. Vso noč ni bilo nazaj. Šele proti jutru sta prišla, precej izmučena. Morala sta zelo hiteti!



125. Brka je klel in preslišal Joco vprašanje, kako sta opravila nalogo. Pozneje je povedal, da v vas sploh nista mogla. Tam, da se je dogajalo nekaj nenavadnega, vrag si ga vedi, kaj. Ljudje so se zbirali v skupinah in nekaj vneto pripovedovali drug drugemu. »Saj vam ni bilo treba v vas. Mož, ki nam bo pomagal, živi v pastirski koči...« »...ki je sploh ni na označenem mestu,« je končal pripoved mrki diverzant. Prvič so ugotovili, da so lahko tudi podatki iz baze napačni, neresnični. Med skupino se je zasejal dvom!



126. Vojaški džip je poskakoval po cesti proti planinskemu masivu v osrčju Bosne. Vojak za krmilom je mežikal v odbleske jutranjega sonca na pokrovu motorja. »Kaj menite, fantje, kakšna bo njihova naslednja poteza?« se je oglašil major Nikolič, ki je sedel zraven šoferja. Kapetan Jože in njegov tovariš, mladi poročnik teritorialne obrambe sta se za hip zamislila. »Glede na naše stare izkušnje bi rekel, da bodo že kmalu potrebovali hrano,« je na glas razmišljal kapetan Jože.



**Koledar**

Petek, 7. marec 1980 — Felicitacija  
 Sobotna, 8. marec 1980 — Dan žena  
 Nedelja, 9. marec 1980 — Franciška  
 Ponedeljek, 10. marec 1980 — Makarij  
 Torek, 11. marec 1980 — Krištof  
 Sreda, 12. marec 1980 — Doroteja  
 Četrtek, 13. marec 1980 — Kristina

**Dežurstva**

**ZOBOZDRAVNIKI** V ZDRAVSTVENEM DOMU VELENJE  
 8.3. in 9.3.1980 — dr. Teodor GOROGRANC, Jenkova 23. kletje  
**DEŽURSTVA VETERINARJEV** V VETERINARSKI POSTAJI VELENJE  
 od 7.3. do 13.3.1980 Franc BLATNIK dipl. vet., Velenje, Prešernova 22/e — telefon 852-253  
**ZDRAVNIKI V ZDRAVSTVENEM DOMU VELENJE**  
 7.3.1980 dr. Kralj (dnevni), dr. Lešnik (nočni)  
 8.3.1980 dežurni: dr. Puštorh, pom. dežurni: dr. Poles  
 9.3.1980 dežurni: dr. Puštorh, pom. dežurni: dr. Poles  
 10.3.1980 dr. Hribar (dnevni), dr. Natek (nočni)

**Mali oglasi**

**HARMONIKO WESTMEISTER** 120 basno, staro 1 leto prodam. Informacije Ivan Kraševac, Graškogorska 22, Velenje.  
**UGODNO PRODAM** prikolico „Brako“ s predprostorom in barambolirano Z 101, letnik decembar 1976. Naslov v uredništvu.  
**KUPIM** mini moped v voznem stanju. Anton Marovt, Letuš 84/a, Šmartno ob Paki.  
**V SLOVENJ GRADCU** PRODAM večjo sodobno družinsko hišo v bližini centra, uporabno tudi za obrtnike, turizem ali predstavnostvo. Jožef Benka, Sejmška 18, telefon 062-841-354.  
**NUJNO PRODAM** novo peč nov bojler za centralno ogrevanje. Vzajem tudi ček. Doblešk Franc, Paka 73, Velenje.  
**LESENO GOSPODARSKO POSLOPJE**, krito s „Trajanko“, dorine velikosti 3,90 m x 5,70 m,

primerno tudi za garažo, prodam. Branko Sonc, Saleška 2, Velenje, telefon 850-948.

**PRODAM ŠKODO** 100 l letnik 1973 v dobrem stanju. Lahko tudi na kredit. Tone Topolovšek, Cankarjeva 5, Šoštanj.

**MLAD ZAKONSKI PAR** brez otrok išče sobo ali garsonjero v Velenju ali okolici. Naslov v uredništvu.

**Kino**

**REDNI KINO VELENJE**

7. 3. — petek ob 18. in 20. uri **ZMAJEVA IGRA SMRTI** — avanturistični; režija: Robert Clouse; igrajo: Bruce Lee,  
 8. 3. — sobota ob 16., 18. in 20. uri **ZMAJEVA IGRA SMRTI** — avanturistični  
 9. 3. — nedelja ob 16. uri **OTROŠKA MATINEJA** — **ROBIN HOOD** — ameriška Disneyeva risanka  
 9. 3. — nedelja ob 18. in 20. uri **ZMAJEVA IGRA SMRTI** — avanturistični  
 10. 3. — ponedeljek ob 18. in 20. uri **VELIKI SKAVT** — ameriška komedija; režija: Don Taylor; igrajo: Lee Marvin, Oliver Reed  
 11. 3. — torek ob 18. in 20. uri **SOSEDA** — italijanska komedija; režija Michele Massimo Tarantini; igrajo Edvige Fench, Renzo Montachani  
 12. 3. — sreda ob 18. in 20. uri **SOSEDA** — italijanska komedija  
 13. 3. četrtek ob 18. in 20. uri **ZANESENJAK** — francoska komedija; režija: Kod Zidi; igrajo: Luj De Fines, Ani Žirardo

**KINO DOM KULTURE**

9. 3. — nedelja ob 9. uri **OTROŠKA MATINEJA** — **ROBIN HOOD** — ameriška Disneyeva risanka

**FILMSKO GLEDALIŠČE:**

10. 3. — ponedeljek ob 20. uri **OTROK NOCI** — francosko italijanska psihološka drama; režija: Sergio Gobi; igrajo: Agostina Belli, Stafano Sata Flores

**KINO ŠOŠTANJ**

8. 3. — sobota ob 15.30 uri **OTROŠKA MATINEJA** — **ROBIN HOOD** — ameriška Disneyeva risanka  
 8. 3. — sobota ob 19.30 uri **VELIKI SKAVT** — ameriška komedija  
 9. 3. — nedelja ob 17.30 in 19.30 uri **SOSEDA** — italijanska komedija  
 10. 3. — ponedeljek ob 19.30 uri **ZMAJEVA IGRA SMRTI** — avanturistični



**Resda vožnja z enim konjem ni tako hitra kot z »železnim konjičkom«** z večimi konji. Toda tudi počasi se daleč pride in tudi bencin ni potreben. Vožnja pa je dovoljena ob lihih in parnih dnevih.

12. 3. — sreda ob 19.30 **ZANESENJAK** — francoska komedija **KINO ŠMARTNO OB PAKI**  
 7. 3. — petek ob 19. uri **SOSEDA** — italijanska komedija  
 9. 3. — nedelja ob 13.30 uri **OTROŠKA MATINEJA** — **ROBIN HOOD** — ameriška Disneyeva risanka  
 11. 3. — torek ob 19. uri **ZANESENJAK** — francoska komedija

**ROJSTVA:**

Rodilo se je 24 dekcev in 19 deklic

**SMRTI:**

Matej Oremuž, upokojenec iz Velenja, Cesta XIV div. 15, roj. 1905; Franc Golčman, upokojenec iz Velenja, Sercejeva 6, roj. 1909; Vida Štefančič, upokojenka iz Velenja, Graškogorska 9, roj. 1925.  
 Valentin SKAZA, kmetovalec iz Silove 19, roj. 1922; Štefanija GREBENSEK, roj. 1928, gospodinja iz Škal 15.

**MATIČNI URAD ŠOŠTANJ**

**Rojstva:**  
 V mesecu februarju so se rodili 4 dečki in 4 deklice. Dne 23. 2. 1980 sta v Šoštanju slovesno obnovila sklenitev zakonske zveze z zlato poroko zakonca TROBINA Franc in Marija, rojena Klančnik, stanujoča v Podgori 51, Šmartno ob Paki.

**Smrti:**

Janez CEVSAR, kmet iz Lokovice 22, star 67 let; Amalija LAZNIK, drž. upokojenka iz Zabukovice 14, stara 77 let; Jožef LORGER, upokojenec, Šmarje pri Jelšah, star 69 let; Anton GASNIK, upokojenec iz Verpete pri Celju, star 75 let; Franc PODSTENSEK, upokojenec, Topolšica 132, star 77 let; Šaban TRAVLJAN, inv. upokojenec, Velenje, Vojkova 16, star 53 let; Katarina PUNCER, upokojenka iz Studenc pri Žalcu, stara 78 let; Antonija LIHTENEKRE, drž. upokojenka, Topolšica 208, stara 82 let; MIHAEL TALER, upokojenec, Velenje, Selo 7, star 81 let.

**Gibanje prebivalstva**

**MATIČNI URAD VELENJE**

**Poroke:**

Miroslav TIMOŠEK, roj. 1951, električar iz Velenja in Magdalena TISNIKAR, roj. 1955, kemijski tehnik iz Velenja; Drago DOKL, roj. 1956, ključavničar iz Hrastovca in Irena GOMILŠEK, roj. 1958, ekonomski tehnik iz Kavč; Janez KLANŠEK, roj. 1936, radijski tehnik iz Radeč in Majda BURDIAN, roj. 1956, uslužbenka iz Celja; Franc ČOPI, roj. 1954, delavec iz Velenja in Vera KUHANEC, roj. 1961, delavka iz Velenja.  
 Slavko Klepec, roj. 1958, student iz Velenja in Jasna Šterban, roj. 1956, študentka iz Velenja, Jožef Vivod, roj. 1958, avtomehanik iz Podkraja in Metka Kralj, roj. 1960, ekonomski tehnik iz Laz; Marjan Tetičkovič, roj. 1959, ključavničar iz Velenja in Saša Planinc, roj. 1961, prodajalka iz Velenja.

**VEPLAS VELENJE**

Celjska c. 35  
 Velenje

**KOMISIJA ZA DELOVNA RAZMERJA TOZD GALIP OBJAVLJA:**

Prosta dela in naloge

**1. VODJE OPERATIVNE PRIPRAVE DELA**

Pogoji: višješolska ali srednješolska izobrazba tehniške smeri (strojne, kemijske) ter 2 oziroma 3 leta delovnih izkušenj.

**2. VRATARJA (dva delavca)**

Pogoji: PK ali NK delavec in 1 leto delovnih izkušenj.

Komisija za delovna razmerja TOZD Integral objavlja: Prosta dela in naloge

**1. VODJE OPERATIVNE PRIPRAVE DELA**

Pogoji: višješolska ali srednješolska izobrazba tehniške smeri (strojne, kemijske) ter 2 oziroma 3 leta delovnih izkušenj.

Za navedena dela se sklepa delovno razmerje za nedoločen čas s poskusno dobo. Kandidati naj prijavijo dokazila o izpolnjevanju pogojev in jih v roku 15 dni pošljejo na naslov Veplas Velenje, Celjska c. 35, Velenje. O izbiri bomo prijavljene kandidate obvestili v roku 15 dni od poteka roka za sprejemanje prijav.

**VZGOJNO IZOBRAŽEVALNI ZAVOD VELENJE TOZD OŠ KD KAJUH ŠOŠTANJ**

Komisija za medsebojna delovna razmerja

osnovne šole Karel Destovnik Kajuh Šoštanj

**OBJAVLJA**

prosta dela in naloge

**čistilke** na podružnični šoli v Topolšici

Delo se združuje za nedoločen čas s polnim delovnim časom. Kandidati naj vložijo prošnje v roku 15 dni od dneva objave razpisa.



gostinstvo velenje, p.o.  
 velenje, rudarska 1  
 telefon: (063) 851-220  
 telegram: gostinstvo velenje

**GOSTINSTVO VELENJE**

OBVEŠČA cenjene goste, da bo v marcu glasba v naslednjih lokalih:

- HOTEL PAKA, VELENJE** — vsak večer od 19 — 23,30 ure, razen ponedeljka;
- RESTAVRACIJA JEZERO, VELENJE** — vsak večer od 19 do 23,00 ure, razen torka in srede;
- KAJUHOV DOM, ŠOŠTANJ** — vsak večer od 19 do 23,00 ure, razen ponedeljka.

**OBVESTILO**

**ZGORNJESAVINJSKA KMETIJSKA ZADRUGA MOZIRJE** obvešča, da bo **RAZPRODAJA ŽIVIH KOKOŠI** od 7. marca 1980 do 13. marca 1980 pri kooperantih:

- 1. ŽEROVNIK — GORNJI GRAD 21
- 2. POLIČNIK — GORNJI GRAD 151

Kokoši so srednje težke, rjave, primerne za zakol ali za nadaljnjo rejo.

Razprodaja bo vsak dan od 10. ure dalje v navedenem roku. Informacije dobite po tel. (063) 830-045.

**ZAHVALA**

Nenadoma nas je v 67. letu starosti zapustil naš dragi mož, oče in stari oče



**Ivan Cevzar**

iz Lokovice 22

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki so darovali cvetje, nam izrekli sožalje in ga pospremili na njegovi zadnji poti. Posebna hvala vsem govornikom za poslovilne besede, duhovniku za opravljen obred ter gasilskemu društvu Lokovica.

Žalujoči: žena Ani, sin Ivan, hčerki Anica in Martina z družinami.

**ZAHVALA**

Ob boleči izgubi dragega očeta in starega očeta



**Matevža Oremuža**

se iskreno zahvaljujemo vsem darovalcem cvetja in vsem, ki so ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Posebno se zahvaljujemo sodelavcem RLV, RPP, RŠC, gasilskemu društvu RLV, društvu upokojencev, društvu invalidov, stanovalcem ceste XIV. divizije, tov. Medvedu, dr. Kolšku in dr. Reberniku, pevcem društva upokojencev in rudarski godbi. Hvala tudi govornikom za poslovilne besede.

Žalujoči: hčerki Greta in Pavla, sinovi Vlado, Branko in Ernest z družinami.

**naš čas**

„NAŠ ČAS“, glasilo SZDL, izdaja Center za informiranje, propagando in založništvo Velenje, p. o. Velenje, Foitova 10.  
 „NAŠ ČAS“ je bil ustanovljen 1. maja 1965; do 1. januarja 1973 je izhajal kot tiskani tednik „SALEŠKI RUDAR“, kot tednik pa izhajaja „NAŠ ČAS“ od 1. marca 1973 naprej.  
 Uredništvo: Marjan Lipovšek (Direktor in glavni urednik), Stane Vovk (odgovorni urednik), Jule Krajnc, Janez Plesnik, Boris Zakotek, Mira Zakotek ter Vlado Besednjak (oblikovanje).  
 Izdaja ob petkih — Uredništvo in uprava 63320 Velenje, Foitova 10, poštni predal 89, telefoni (063) 850-087, 850-316, 850-317 — Brzojavni naslov: Informacijski center Velenje.  
 Cena posameznega izvoda 5 dinarjev, letna naročnina 210 dinarjev (za inozemstvo 420 dinarjev).  
 Žiro račun pri SDK, podružnica Velenje 52800 — 603 — 3482.  
 Grafična priprava in tisk: ČOP Večer Maribor.  
 Nenaročenih rokopisov in fotografij ne vračamo.  
 Za „NAŠ ČAS“ se po mnenju Sekretariata za informacije in tiskovnega sveta Skupščine SR Slovenije, številka 421-1/72 od 8. februarja 1974 ne plačuje temeljnega davka od prometa proizvedov.



V domu kulture v Velenju

## Lep nastop Treh zlatih

Zveza kulturnih organizacij Velenje in Kulturni center Ivan Napatnik Velenje sta pripravili pretekli teden v počastitev slovenskega kulturnega praznika in ob 36. letnici Kajuhove smrti izredno zanimivo prireditev z naslovom Trije zlati. Gledalcem, ki so skoraj do zadnjega napolnili dvorano doma kulture v Velenju, so se v enournem programu predstavile tri naše najboljše ljubiteljske skupine, ki so glas Velenja ponesle daleč čez občinske meje, pa tudi v tujino.

Gledalcem se je najprej predstavil dekliški pevski zbor velenjske gimnazije pod vodstvom Danice Supovec. Zbor je dobitnik mnogih priznanj in nagrad. Omenimo naj le, da je predlanskim prejel zlato odličje na mednarodnem mladinskem pevskem festivalu v Celju. Kot druga je nastopila gledališka skupina iz Šmartnega ob Paki ali Gledališče pod kozolcem, kot so se poimenovali. Lani je skupina sodelovala na Zveznem festivalu ljubiteljskih skupin v Trebinju in prejela zlato masko za uprizoritev Musića za dobro jutro. Seveda so šmarnski gledališčniki v svojem dosedanjem delovanju doživeli veliko lepih dogodkov. Po besedah predsednice šmarnskega kulturnega društva in igralko Slavice Pečnik, ki je spregovorila o skupini na prireditvi, pa je bilo za njih nepozabno lansko gostovanje pri naših delavcih na časnem delu v Berlinu.

Na koncu so prišli na oder še člani velenjske rudarske godbe, ki so svoje šestdesetletno delovanje predlani pozlatili z nastopom na svetovnem prvenstvu pihalnih orkestrrov na Nizozemskem.

Dolg aplavz, ki so ga bili deležni Trije zlati, je bil znova potrditev njihovega dosedanjega uspešnega dela.

S. Vovk

## Milčniki so zapisali

### Kršili so javni red in mir

V kinodvorani se je 1. marca okoli 18. ure hotel pretepati močno vinjen D. S. Dejanje so mu preprečili delavci postaje milice, ki so ga odstranili iz dvorane. Zagovarjal se bo pred sodnikom za prekrške.

1. marca je prišel v obrat družbene prehrane močno vinjen K. H., ki je takoj ob prihodu v lokal pričel groziti občanom in osebju ter se hotel pretepati. Opozorilo natakariče ni upošteval, zato so morali posredovati delavci milice. Kršitelja javnega reda in miru so pridržali do istreznitve. Zagovarjal se bo pred sodnikom za prekrške.

Ob 21. uri sta 1. marca prišla v dom za varstvo odraslih v Šoštanj vinjena brata H. Ker nista bila takoj postrežena, sta začela pretepati goste. Lokala nista hotela zapustiti do posredovanja orga-

nov javne varnosti. Za storjeno dejanje se bosta morala zagovarjati pred sodnikom za prekrške.

## Že desetič Žučko

Občinskega prvenstva v streljanju z zračno puško za zlato puščico se je udeležilo 24 strelcev iz sekcij Usnjar, Elektrarna, Anton Aškerc, M. P. Toledo Rudar in Vegrad. Predpisano republiško normo 540 krogov je doseglo kar šest strelcev, že desetič zapored pa je bil najboljši Žučko 549 (Usnjar), 2. Perhač 546 (Rudar), 3.—4. Safarič in Slanšek 543, 5.—6. Čas in Rošar 540 krogov.

# Letos vrhunška udeležba

Velenjski atletski delavci bodo letos že četrto organizirali v počastitev mednarodnega praznika žena ženski tek po ulicah Velenja. Letošnji tek bo tako po kakovosti kot številu udeležencev gotovo presejal prejšnje tri. Prav zato ima organizacijski odbor, ki ga vodi MARTIN ŠTAJNER v tem času polne roke dela, saj želijo, da bi tudi organizacijsko ta prireditev tako uspela kot pretekla tri leta.

„Atletski delavci Velenja“ je dejal Martin Štajner v pogovoru o tej prireditvi, smo želeli dati svoj pečat mednarodnemu prazniku žena ne le v Velenju, ampak širom naše domovine pa tudi preko njenih meja. „Mislim, da smo že doslej v tem uspeli, saj so velenjsko praznovanje 8. marca spoznale mnoge žene, — atletinje v svetu. Tekmovalke, ki nastopijo v Velenju, se vsakokrat vračajo domov z lepimi vtisi o našem mestu. Ob vsem tem pa se zavedamo, da ima ta prireditev tudi velik pomen za popularizacijo atletike med mladimi, ki so vsako leto med najštevilnejšimi gledalci. Zaradi vsega tega ima organizacija teka že vseskozi veliko podporo med športniki in športnimi strokovnjaki družbeno političnimi delavci, skratka med vsemi občani, ki

vsako leto z velikim zanimanjem ter simpatijami spremljajo to mednarodno manifestacijo. Zato jih tudi tokrat vabim v imenu organizacijskega odbora, vseh atletske delavcev in seveda tudi pokrovitelja tovarne gospodinjske opreme Gorenje, da si v čim večjem številu ogledajo tek, ki bo letos v četrtek, 13. marca.“

Kot smo že omenili v uvodu, se bo v Velenju resnično zbrala praktično svetovna elita ženske atletike. Izredno zanimiv pa bo vsekakor boj med Norvežanko Greto Waitz (svetovno rekorderko na tri kilometre in najboljšo tekačico na dolge proge na svetu), sovjetsko tekačico Svetlano UMASOVO (evropsko prvakinjo na tri kilometre in zmagovalko atletskega svetovnega pokala), lansko zmagovalko romunko Maricico PUICO in Švicarko Cornelio BURKI, ki je zmagovalka na prvem teku. Vse omenjene atletinje so namreč že napovedale svojo udeležbo. Sicer pa pogledimo, katere države bodo poslale svoje atletinje v Velenje. Romunija (4 atletinje), Bolgarija (4), Madžarska (3), Sovjetska zveza (5), Francija (1), Norveška (1), Velika Britanija (2), Švica (2), ter Zvez-

na republika Nemčija in Nemška demokratična republika prav tako dve atletinji. V teh dneh organizator pričakuje tudi prijave atletinj iz drugih držav, povemo pa naj, da so vse atletske zveze pripravile svoje najboljše atletinje.

Prizadevni organizatorji si seveda zaslužijo vso priznanje, saj jim bo, kot kaže, uspelo zbrati na četrtem mednarodnem teku žena po ulicah Velenja trenutno najboljše atletinje sveta.

## Urnik tekmovanja

15.30 — slovesna otvoritev tekmovanja  
15.45 — pričetek tekmovanja  
15.50 — trikrat 500 metrov pionirji, štafeta  
16.00 — trikrat 1000 m pionirji — štafeta  
16.15 — 2000 m mladinke  
16.25 — 6000 m člani  
16.50 — 3000 m članice (glavni tek)



Tako je bilo lani na startu

## Občinsko prvenstvo v veleslalomu

# Vse več delavcev na smučeh

Na Golteh je bilo v nedeljo, 2. marca nad vse živahno. Lepo vreme, ugodne snežne razmere in dobra organizacija so spremljali občinsko sindikalno prvenstvo v veleslalomu, ki ga je priredila komisija za šport in rekreacijo pri občinskem svetu ZSS Velenje. Nad 250 prijavljenih tekmovalcev se je pomerilo v sedmih starostnih skupinah, vendar je bil odstop dokaj velik in le najboljši so prišli do dobrih uvrstitev in zasluženih priznanj.

Nad tisoč smučarjev se je najprej pomerilo na izbirnih predtekmovanjih v temeljnih organizacijah. V sozdih REK in Gorenje so izvedli množična tekmovanja na Pohorju. Tako smo spoznali, da je smučanje postala privlačna oblika rekreacije in vse več delovnih ljudi jo je sprejelo za svojo

»športno« disciplino. Zanimanje je vedno večje in tudi delavske športne igre, ki so se s tem veleslalomom zaključile letos na Golteh, dobivajo vse večje razsežnosti.

**Rezultati: ženske** — Nad 35 let: 1. Marija Melanšek (LB Velenje) 52,57, 2. Anica Rozman (ERA) 54,93, 3. Jožica Končan (REK) 1,08,50. **Od 26 do 35 let:** Franja Turčinik (Gorenje) 49,75, 2. Breda Podpečan (Elektrotehna) 53,45, 3. Jožica Mandič (Vegrad) 53,95. **Do 25 let:** 1. Zofka Hladin (ESO) 51,52, 2. Suzana Špegel (ERA) 53,71, 3. Milena Zakešnik (TEŠ) 53,82. **Moški: nad 46 let:** 1. Bojan Glavač (Gimnazija) 47,26, 2. Vinko Miklavžina (RLV) 49,11, 3. Lado Detelja (RLV) 49,85. **Moški od 36 do 45 let:** 1. Anton Hojnik (TEŠ) 37,71, 2. Jurij

Veršec (Gorenje) 40,02, 3. Edi Raveter (Vegrad) 40,25. **Moški od 26 do 35 let:** 1. Herbert Kosič (ZZO Velenje) 37,87, 2. Drago Drev (Gorenje) 38,18, 3. Fran Tajnik (Vegrad) 40,10. **Moški do 25 let:** 1. Drago Krenker (Gorenje) 39,75, 2. Blaž Kralj (Projektivni biro) 41,41, 3. Tone Blagotinšek (Gorenje) 43,41.

Najbolje uvrščeni so podelili zlata, srebrna in bronasta odličja, do desetega mesta pa so prejeli tekmovalci še priznanja za sodelovanje na delavskih športnih igrah.

H. J.

## Na republiškem prvenstvu

### Tretje mesto za velenjske plavalce

Konec preteklega tedna je bilo v Ljubljani republiško mladinsko prvenstvo v plavanju, na katerem je nastopilo dvanajst klubov, med njimi tudi velenjski plavalni klub. Mladi plavalci iz Velenja so se na prvenstvu dobro izkazali, saj so v skupni uvrstitvi zasedli tretje mesto za Ljubljano in Fužinarjem. Enako dobre uvrstitve so dosegli tudi nekateri posamezniki.

Na 1.500 m kralj je Džoko Vejnovič priplaval na cilj tretji z rezultatom 20:03,46. Na 100 m

prso je bil Gorjanc prav tako tretji s časom 1:17,07. Enako uvrstitev je Gorjanc dosegel na 100 m delfin 1:06,25, še boljši pa je bil Dušan Vejnovič, saj je na 200 m delfin zmagal s časom 2:45,87.

Med mladinkami je bila naša uspešna Katja Žibert, ki je osvojila kar dva republiška naslova, enkrat pa je bila druga. Najboljša je bila na 200 m prso (1:19,86), 200 m prso (2:53,37), na 100 m hrbtno pa druga s časom 1:15,81 (sv).

VELEBLAGOVNICA



nama

Velenja

Pravo ime, ki vas reši skrbi pred odločitvijo o nakupih za družino in dom. Vse blago v eni hiši!

